

---

**В Октябрьском районе перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в разбойном нападении на местного жителя и умышленном причинении ему тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего**



Следственным отделом по Октябрьскому району г. Улан-Удэ СУ СК России по Республике Бурятия завершено расследование уголовного дела в отношении 34-летнего ранее судимого мужчины, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой) и ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшего смерть потерпевшего).

По данным следствия, 10 июня 2021 года в вечернее время обвиняемый возле одного из домов на улице Приречная города Улан-Удэ увидел незнакомого мужчину, разговаривавшего по мобильному телефону. Решив завладеть чужим имуществом, злоумышленник напал на

---

незнакомца, нанес ему множество ударов кулаками по голове и другим частям тела, после чего похитил у него телефон марки «Samsung» стоимостью 5000 рублей и скрылся с места происшествия. Потерпевший смог дойти до своей квартиры, где вскоре скончался от полученных повреждений. Его тело обнаружила бывшая жена, которая пришла навестить мужчину.

В настоящее время в ходе проведенного предварительного расследования собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://buriatia.sledcom.ru/news/item/1625691>